



# 农业农村部通知要求打通运输梗阻确保农资运输畅通

新华社北京2月10日电(记者于文静)农业农村部办公厅10日下发通知,严禁未经县级以上地方人民政府批准擅自设卡拦截、随意断路封路阻断交通的行为,打通运输梗阻,确保春耕生产所需的种子、化肥、农药等农资运输畅通。

通知要求,各级农业农村部门在抓好新冠肺炎疫情防控工作基础上,不误农时抓好春耕备耕。充分发挥农村基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用,在做好个人防护的前提下,引导农民和各类经营主体有序下田,分时下地,分

干活,避免人员集聚,不得无故阻拦农民正常的农事活动。

通知提出,组织农资进村入店。要加强农资供需情况监测调和调剂调运,鼓励农资企业和经销商开展“点对点”生产、配送,确保农民有农资可用。加强农资市场监管,严厉打击制售假冒伪劣产品。积极沟通协调,将种子、化肥、农药等农资生产企业纳入复工复产重点企业名单,支持农资企业加快复产,尽快恢复产能,增加市场供应,保障春耕生产需要。

通知指出,要鼓励就地就近务工。针对当前

农业生产规模经营主体用工难、用工贵的问题,组织当地农民和返乡人员就近就地参与农业生产。鼓励家庭农场、合作社、龙头企业等新型农业经营主体开展互助合作、互换用工,解决当前蔬菜生产用工难的问题。

通知还要求,狠抓防灾减灾措施落实。组织专家制定有效应对灾害的防范措施,推进科学防灾,重点防“倒春寒”、防春旱。今年小麦条锈病、油菜菌核病呈重发趋势,草地贪夜蛾暴发成灾机率大,要及早准备好药剂药械,指导农民适时开展应急防治,大力开展统防统治和联防联控。

# 深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 坚决打赢疫情防控的人民战争总体战阻击战

(上接第一版)

会议强调,要坚持“两手抓”,统筹推进抓好复工复产工作。在全力抓好疫情防控工作的同时,全面落实“六稳”工作要求,抓好改革发展稳定各项工作。要严格落实党委和政府属地责任、有关部门和园区管理责任、企业主体责任、员工自身责任,紧盯关键环节,把防控工作落实在复工复产前,完善工作预案,细化防控措施,扎实做好复工前员工健康筛查,引导企业员工有序返岗、安全上岗。要在推进在建项目的同时,围绕公共卫生等方面的短板和不足,抓紧谋划编制储备项目,推进相关产业体系建设。要认真落实中央和省、市出台的各项扶持政策,支持引导企业抓住政策机遇,积极申报相关生产资质,进一步扩大产能、形成优势,提高我市相关战略物资储备能力。要帮助企业开展招工工作,引导更多在外务工人员和创业者有序回乡就业创业。要扎实做好“三农”工作,聚焦攻克脱贫攻坚战最后堡垒,加快实施乡村振兴战略。

会议强调,要进一步发挥好各级党组织政治引领作用和广大党员先锋模范作用。把投身疫情防控第一线作为践行初心使命、体现责任担当的试金石和磨刀石,不断完善激励和监督机制。坚持在重大考验面前考察识别干部,对表现突出的,要给予表扬表彰、大胆使用;对作风飘浮、敷衍塞责、推诿扯皮的,

要严肃问责。同时要把城乡居民充分发动起来,构筑起疫情防控的人民防线。

会议强调,要严格落实各项防控措施。要全力救治好病患者,严防医护人员受感染,着力提高收治率和治愈率,降低感染率和死亡率;要高度重视视线之外人员防控,除了重点地区外,还要紧盯二代和“B”类人员,加大对情况不明的未知者或隐匿者的追踪管理力度,对情况不明、视线之外出现确诊病例的,一律倒查责任;要加大三大运营商提供的数据核查力度,把人员核准查实,把问题搞清楚;要完善评价上报机制和信息反馈机制,做到高效灵敏、客观准确;要强化物资保障,确保重点防控部位的人员和物资供应到位;要严格落实“一断三不断”要求,严禁在高速公路和国省线干道上设置硬隔离。要继续做好养老院等特殊场所、特殊群体防控,确保万无一失。要全面落实我省《关于对参与新型冠状病毒肺炎疫情防控工作医疗卫生人员给予保障和激励的若干措施》,抓紧研究制定我市方案;要加强舆论引导,加大宣传教育,着力强信心、暖人心、聚民心;要坚决克服麻痹、松劲、厌战、怯战情绪,以更坚定的信心、更顽强的意志、更果敢的措施,紧紧依靠人民群众,坚决打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战。

会议还听取了全市全国劳动模范推荐人选有关情况的汇报。

## 关于调整口罩价格和预约时间的通知

广大市民朋友们:

由于当前原材料价格和用工成本的上涨,同时积极采纳广大市民的意见和建议,为了让更多的市民有机会预约到口罩,现决定自2月12日起,调整由政府投放的平价口罩价格、预约时间及预约周期,现通知如下:

1.口罩价格。口罩零售价由原0.75元/只,

调整为1.00元/只。自2月13日起执行。

2.预约时间。“皖事通·慧滁州”APP“口罩预约购买平台”预约开放时间从2月12日起滁州(含琅琊区、南谯区)调整为17:30-18:00,县(市)预约时间不变。

3.预约周期。预约周期为9天。预约成功后9天内不能再次预约(含预约当天),第10天

可以再次预约。此预约周期包括2月11日之前预约成功的市民。

滁州市新冠肺炎疫情防控工作  
应急指挥部办公室

2020年2月11日

## 防疫期间中铁四局保障滁宁二期工程有序推进

近日,为全面加强新型冠状病毒肺炎疫情防控工作,中铁四局滁宁二期项目经理部积极响应号召,迅速采取行动,全面做好疫情防控工作。

春节放假期间,项目领导班子通过微信视频召开疫情防控工作专题会,对疫情防控各项工作作出明确部署。根据滁州市要求,来滁人员必须原驻地隔离14天后才能上岗,考虑到返程高峰,外出人员较多,容易传染,经项目领导班子研究决定:早返回、早隔离、早上岗。返岗后,项目立即召开返岗人员疫情防控工作专题会,制定了周密的疫情防控工作方案,并成立疫情防控工作领导小组。同时,针对即将返岗的职工,项目部提前为员工采购相关

防护物品,并准备了2间观察隔离房。

据悉,滁宁城际铁路项目作为推进与南京同城化、深度融入长三角、协同江北新区发展的“一号工程”,施工任务重时间紧。面对疫情防控的严峻形势,项目全体人员在落实上级单位关于加强疫情防控的各项工作的同时,针对节后复工特点,项目部开展“战疫情、抓开工,安全稳妥推进滁宁二期工程建设”活动,切实做好疫情防控和生产恢复的各项策划准备工作,加强疫情防控和生产恢复的日常管理与应急处置,为打赢疫情防控阻击战及恢复施工生产奠定良好基础。目前,项目部已向区委提交复工相关资料,待批复后,随时准备开工。(许无疾)



## 克服麻痹思想增强风险意识继续打好主动仗 以更紧更严举措夺取零病例地区的最后胜利

(上接第一版)

不知不觉夜幕已经降临,张祥安顾不上吃饭,马不停蹄赶到来安汉河经济开发区,检查复工复产企业疫情防控情况。在安徽龙锐模具企业生产车间,他同企业负责人深入交谈,详细了解企业疫情防控、生产恢复等情况。他反复叮嘱企业负责人要严格落实测体温、戴口罩、安全就餐以及宿舍、食堂、厕所、办公区等重点区域消杀工作,确保企业生产安全、员工身体健康。他要求,在抓好疫情防控工作同时,各地要持续做好“六稳”工作,全力支持和组织推动各类生产企业复工复产。企业要切实履行好防控主体责任,统筹抓好疫情防控和复工复产工作,聚焦“外防输入、内防扩散”,精确掌握返企人员来源构成和身

体状况,切实拿出有效阻断措施,坚决防止“0”突破“1”,即使输入了“1”也要坚决防止“1”的扩散。

暗访督导结束后,张祥安向来安县党政主要负责同志反馈了暗访督导情况,在肯定前一阶段取得成效的同时也指出工作中存在的问题。他要求要严格落实省疫情防控三大“硬核”举措,把对所有村组小区一律实行封闭式管理作为疫情防控工作的重中之重,坚决克服松懈麻痹的思想,增强风险防控的意识,把握最有利的时机,继续打好主动仗,把当前零病例这个现状保持好、巩固下去,实施“休克疗法”,坚决阻断传染源,以紧而又紧、严而又严的举措,坚持到底夺得零病例地区的最后胜利。

市委常委、市委秘书长杨甫祥陪同督导。

抗 / 疫 / 有 / 我 / 大 / 爱 / 中 / 国



出门戴口罩  
是每一个人的责任

EVERFUTURE  
SUZHOU EVERFUTURE CULTURE MEDIA CO., LTD.  
同心致远·创新守廉

由苏州远道文化传媒供稿

中共滁州市委宣传部 滁州市文明办

抗疫有我  
大爱中国



正确佩戴口罩  
及时更换 不随意丢弃

EVERFUTURE  
SUZHOU EVERFUTURE CULTURE MEDIA CO., LTD.  
同心致远·创新守廉

由苏州远道文化传媒供稿

中共滁州市委宣传部 滁州市文明办